



Menu Osteria Di Casa Chianti

https://it.menulist.menu Via Lucardese, 82, Certaldo I-50052, Italia, CERTALDO, Italy

partie of full the control to terror medicate is grant to a final factor. See Sec. Places.

First to control funding matter as pretrie is cartistoned frame to large in the cartist to the funding matter as pretries in cartist to the funding matter and funding matter as funding matte







Qui troverai il menu di Osteria Di Casa Chianti in CERTALDO. Al momento ci sono 16 portate e bevande nel menù. Puoi richiedere offerte variabili per telefono. La Osteria di Casa Chianti è un locale situato a Certaldo, in Via Lucardese 82. Rappresenta un luogo rinomato per le eccellenti valutazioni ricevute, il piacevole ambiente informale e accogliente, i tavoli all'aperto e la varietà di piatti vegetariani offerti. La nostra specialità è la pasta fatta in casa con farina macinata a pietra, il pane cotto nel forno a legna e la carne preparata sulla brace di legna vera. Inoltre, i dolci sono interamente realizzati in casa. Venite a gustare le nostre specialità italiane e mediterranee per pranzo e cena.

Menu Osteria Di Casa Chianti



Antipasti

BURRATA

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Vino

CHIANTI

Digestivi - Digestivi

LIMONCELLO

Paste Ravioli & Risotti

CINGHIALE

Dolci

TIRAMISÙ

TARTUFO

Restaurant Category

ITALIANO

MEDITERRANEA

Ingredienti Utilizzati



PESTO
CARNE DI MAIALE
MANZO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

CARNE

PASTA

INSALATA

OSTRICHE

Menu Osteria Di Casa Chianti



Osteria Di Casa Chianti

Via Lucardese, 82, Certaldo I-50052, Italia, CERTALDO, Italy

Orari di apertura:

agallery image